RNS Number: 1102C Taylor Wimpey PLC 25 March 2025



25 March 2025 Taylor Wimpey plc

Annual Report and Accounts 2024 incorporating the Notice of the 2025 Annual General Meeting

We are pleased to publish our Annual Report and Accounts 2024, incorporating the Notice of the 2025 Annual General Meeting (AGM) which will be held in the Gerrards Suite at the Crowne Plaza Gerrards Cross, Oxford Road, Beaconsfield, HP9 2XE on Wednesday 30 April 2025 at 10:30am.

In compliance with UK Listing Rule 6.4.1, the following documents have today been submitted to the UK Listing Authority, and will shortly be available for inspection via the National Storage Mechanism at https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism:

- Annual Report and Accounts 2024;
- Notice of the 2025 Annual General Meeting;
- Notice of Availability letter sent to shareholders receiving web communications.

Hard copy versions of the Annual Report and Accounts 2024 and the Notice of the 2025 AGM have been posted to those shareholders who have elected to receive them in paper form.

Printed copies of the Annual Report and Accounts 2024 are available at our registered office: Gate House, Turnpike Road, High Wycombe, HP12 3NR and it is also available to download from our website at:

https://www.taylorwimpey.co.uk/corporate/investors/results-and-reports

For further information please contact:

Taylor Wimpey plc

Ishaq Kayani, Group General Counsel and Company Secretary Tel: +44 (0)1494 558323

Notes to editors:

Taylor Wimpey plc is a customer-focused homebuilder operating at a local level from 22 regional businesses across the UK. We also have operations in Spain.

For further information please visit the Group's website: www.taylorwimpey.co.uk/corporate

Follow our company page on Linkedln, Taylor Wimpey plc

This information is provided by RNS, the news service of the London Stock Exchange. RNS is approved by the Financial Conduct Authority to act as a Primary Information Provider in the United Kingdom. Terms and conditions relating to the use and distribution of this information may apply. For further information, please contact msc.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our Privacy Policy.

ACSPKPBQQBKDPNB